

## Hirdetések 2015. augusztus 30.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet</b> 17.00 Ifi
Hétfő	<b>18.00 Énekkar</b>
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra utána <b>presbiteri gyűlés</b>
Szerda	10.00 Bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra még <b>nyári szüneten</b>
Péntek	
Szombat	<b>10.00 Szőlőskert - megnyitó</b>
Vasárnap	<b>10:00 Istentisztelet, Szőlőskert – szabadtéri istentisztelet</b> <b>17.00 Iskolai istentisztelet</b>

A mai napon Frecot Veronika testvérünk olvasta az igét.

A gyülekezet együtt érző szeretettel osztozik a közösség tagjainak gyászában. **Elhunyt Szabó Istvánné Éva** néni életének 92. évében. A feltámadás bizonyágtételét a János ev. 11.r. 25.26.v. alapján hirdettük: „Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is él és aki él és hisz énbennem, az nem hal meg soha, Hiszed e ezt?”, valamint utolsó útjára kísértük ki **Jónás Ferencet** 70. életévében. A vigasztalás igéit a Mt ev. 7.r. 7-8.v. alapján hirdettük: „Kérjétek és adatik nektek, zörgessetek és megnyitattik nektek. Mert aki kér, mid kap, aki keres talál és a zörgetőnek megnyitattik.”. Vigasztaljátok egymást ezekkel a beszédekkel.

Egy évvel ezelőtt búcsúztattuk Hajdú Lászlót. Özvegyével együtt érezve megemlékezünk róla a Ján. 14.1-3 igéivel: „Ne nyugtalanodjék a ti szívetek. Higyjétek énbennem. Az én Atyám házában sok hajlék van; Ha nem így volna, vajon mondtam-e volna nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra? És ha majd elmentem, és helyet készítettem nektek, ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, Ti is ott legyetek.”

Az elmúlt héten örök hűséget esküdtek egymásnak **Papp Lilla és Papp Zoltán**. Isten áldását kívánjuk a házasságukra.

Az elmúlt héten vendégül látta gyülekezetünk iskolánk új elsőseit és családjukat. Köszönjük Fraskóné Hatos Katalin presbiter testvérünk és a mintegy 20 további segítő szolgálatát.

Iskolánk **tanévnnyitója** ma du. 17 órakor lesz. Mindenkit szeretettel várunk.

Szeptember 1-én kezd gyülekezetünkben hatodéves teológus szolgálatát Szász Lajos. Szolgálati lakásként egy üres ingatlant bérelünk. Ezért örömmel fogadunk **felajánlást** a következő tárgyakra: szekrény, polcok, asztal, kisebb hűtő, mosógép, ágy(keret), illetve matrac. Jelentkezni Németh Géza gondnoknál lehet.

Szeptember 1-én **presbiteri gyűlés**. A meghívót kérjük a pénztárosi asztalnál aláírni.

Jegyezzük elő naptárunkban a **szeptember 5-6-i Szőlőskert** programot is, amelyre már csak egy hetünk van. A bejárati asztalnál kitett íven lehet jelentkezni az éjszakai sátorőrzésre vagy Fórizs István presbiternél.

**Kárpátaljai** testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhető nyári olvasni való kiadványok.

Immár a Szőlőskertre készülve mindenkinek ajánljuk figyelmébe a gyülekezeti **pótlót**. Szalontay Károly presbiternél lehet érdeklődni róla.

Szintén Szalontay Károlynál lehet jelentkezni az október 16-18 közötti, **testvérgyülekezeti találkozóra**, amit Berekfürdőn tartunk a panitiakkal.

Gondolatban készülhetünk a szeptember **20-i koncertre** vasárnap este 18.00 órakor.